         Основная образовательная программа основного общего образования МБОУ Рабочеостровской СОШ разработана на основании Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования (утвержден приказом Министерства Просвещения РФ от 31.05.2021 № 287, с учетом Примерной основной образовательной программы основного общего образования (протокол от 18.03.2022 г. № 1/22), Санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно - эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи» (утверждены постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.12.2020 г.), Санитарных правил и норм СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания» (утверждены постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.01.2021 г. № 2)
Основная образовательная программа основного общего образования (далее – ООП ООО) определяет цели, принципы формирования, механизмы реализации, планируемые результаты, систему оценки достижения планируемых результатов, содержание и организацию образовательной деятельности МБОУ Рабочеостровская СОШ.
         В ООП ООО представлены все разделы в соответствии с требованиями ФГОС к структуре ООП ООО.
        Основная образовательная программа основного общего образования содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный.

Целевой раздел включает:
· пояснительную записку;
· планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы основного общего образования;
· систему оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования.

Содержательный раздел включает следующие программы:
· рабочие программы учебных предметов;
· программу формирования универсальных учебных действий у обучающихся на уровне основного общего образования;
· программу воспитания;
· программу коррекционной работы;

Организационный раздел включает:
· учебный план;
· план внеурочной деятельности;
· календарный учебный график;
· календарный план воспитательной работы;
· характеристику условий реализации программы основного общего образования в соответствии с требованиями ФГОС.

Целевой раздел программы основного общего образования:

Пояснительная записка раскрывает:
· цели реализации программы основного общего образования, конкретизированные в соответствии с требованиями ФГОС к результатам освоения обучающимися программы основного общего образования;
· принципы формирования и механизмы реализации программы основного общего образования;
· общую характеристику основной образовательной программы основного общего образования;

             Планируемые	результаты	освоения	основной	образовательной	программы основного общего образования:
1. обеспечивают связь между требованиями ФГОС, образовательной деятельностью и системой оценки результатов освоения программы основного общего образования;
2. являются содержательной и критериальной основой, на которой разработаны:
· рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебные модули,
· рабочая программа воспитания,
· программа формирования универсальных учебных действий обучающихся;
· система оценки качества освоения обучающимися программы основного общего образования;
· цель выбора средств обучения и воспитания, а также учебно-методической литературы.

        Достижение обучающимися планируемых результатов освоения программы основного общего образования определяется после завершения обучения в процессе государственной итоговой аттестации.

Система оценки достижения планируемых результатов освоения основной общеобразовательной программы основного общего образования:
· отражает содержание и критерии оценки, формы представления результатов оценочной деятельности;
· обеспечивает комплексный подход к оценке результатов освоения программы основного общего образования, позволяющий осуществлять оценку предметных и метапредметных результатов;
· предусматривает оценку и учет результатов использования разнообразных методов и форм обучения, взаимно дополняющих друг друга, в том числе проектов, практических, командных, исследовательских, творческих работ, самоанализа и самооценки, взаимооценки, наблюдения, испытаний (тестов), динамических показателей освоения навыков и знаний, в том числе формируемых с использованием цифровых технологий;
· предусматривает оценку динамики учебных достижений обучающихся;
· обеспечивает возможность получения объективной информации о качестве подготовки обучающихся в интересах всех участников образовательных отношений.

       Система оценки	достижения	планируемых	результатов	освоения	программы основного общего образования описывает организацию и содержание:
· промежуточной аттестации обучающихся в рамках урочной и внеурочной деятельности;
· оценки проектной деятельности обучающихся. 
        В системе оценки достижения планируемых результатов освоения программы основного общего образования обучающимися с ОВЗ предусматривается создание специальных условий проведения текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации в соответствии с учетом здоровья обучающихся с ОВЗ, их особыми образовательными потребностями.

Содержательный раздел программы основного общего образования:
Рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей включают:
· содержание учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля;
· планируемые результаты освоения учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля;
· тематическое планирование с указанием количества академических часов, отводимых на освоение каждой темы учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля и возможность использования по этой теме электронных (цифровых) образовательных ресурсов;
Рабочие программы учебных курсов внеурочной также содержат указание на форму проведения занятий.
Рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей сформированы с учетом рабочей программы воспитания.

Программа формирования универсальных учебных действий у обучающихся содержит:
· описание взаимосвязи универсальных учебных действий с содержанием учебных предметов;
· описание особенностей реализации основных направлений и форм учебно- исследовательской деятельности в рамках урочной и внеурочной деятельности.
Рабочая программа воспитания направлена на развитие личности обучающихся, в том числе духовно-нравственное развитие, укрепление психического здоровья и физическое воспитание, достижение ими результатов освоения программы основного общего образования.
Рабочая программа воспитания имеет модульную структуру и включает:
· анализ воспитательного процесса;
· цель и задачи воспитания обучающихся;
· виды, формы и содержание воспитательной деятельности с учетом специфики МБОУ Рабочеостровской СОШ, интересов субъектов воспитания, тематики учебных модулей;
· систему поощрения социальной успешности и проявлений активной жизненной позиции обучающихся.
Рабочая программа воспитания реализуется в единстве урочной и внеурочной деятельности.
Рабочая программа воспитания предусматривает приобщение обучающихся к российским традиционным духовным ценностям, включая культурные ценности своей этнической группы, правилам и нормам поведения в российском обществе.
          Программа коррекционной работы направлена на коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию обучающихся, помощь в освоении ими программы основного общего образования, в том числе адаптированной.
Программа коррекционной работы содержит:

· описание особых образовательных потребностей обучающихся с ОВЗ;
· план индивидуально ориентированных диагностических и коррекционных мероприятий, обеспечивающих удовлетворение индивидуальных образовательных потребностей обучающихся с ОВЗ и освоение ими программы основного общего образования, в том числе адаптированной;
· рабочие программы коррекционных учебных курсов;
· планируемые результаты коррекционной работы и подходы к их оценке с целью корректировки индивидуального плана диагностических и коррекционных мероприятий.
Организационный раздел программы основного общего образования определяет общие рамки организации образовательной деятельности, а также организационные механизмы и условия реализации программы основного общего образования.
Учебный план основного общего образования обеспечивает реализацию требований ФГОС, определяет учебную нагрузку в соответствии с требованиями к организации образовательной деятельности к учебной нагрузке при 5-дневной учебной неделе, предусмотренными Гигиеническими нормативами и Санитарно- эпидемиологическими требованиями, перечень учебных предметов, учебных курсов, учебных модулей.
План внеурочной деятельности определяет формы организации и объем внеурочной деятельности для обучающихся при освоении ими программы основного общего образования с учетом образовательных потребностей и интересов обучающихся, запросов родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, возможностей МБОУ Рабочеостровской СОШ;
Календарный учебный график определяет плановые перерывы при получении основного общего образования для отдыха и иных социальных целей (далее - каникулы):
· даты начала и окончания учебного года;
· продолжительность учебного года;
· сроки и продолжительность каникул;
· сроки проведения промежуточной аттестации.
Календарный учебный график разработан в соответствии с требованиями к организации образовательного процесса, предусмотренными Гигиеническими нормативами и Санитарно-эпидемиологическими требованиями.
Характеристика условий реализации программы основного общего образования включает:
· общесистемные требования;
· требования к материально-техническому и учебно-методическому обеспечению;
· [bookmark: _GoBack]требования к психолого-педагогическим, кадровым и финансовым условиям.

