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Республика Карелия

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» КЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
186610, Республика Карелия, г. Кемь, Пролетарский пр., д.14. тел.,(факс): (81458) 7-20-65,
E-mail: yokem@mail.ru, ОКПО 51329948, ОГРН 1021000843049, ИНН/КПП 1002001308/100201001
П Р И К А З
	от 27 сентября 2023 года

Об организации проведения школьного этапа
всероссийской олимпиады школьников 
в Кемском муниципальном районе в 2023 – 2024  учебном году

	№ 94 



[bookmark: _Hlk83639264]На основании приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 27 ноября 2020 года № 687 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников», приказа Министерства образования и спорта Республики Карелия от 1 сентября 2023 года № 1037 «Об организации проведения всероссийской олимпиады школьников в Республике Карелия в 2023-2024 учебном году», письма Министерства образования и спорта Республики Карелия от 4 сентября 2023 года №14585/15-14/МОС-и, постановления администрации Кемского муниципального района от 18 сентября 2023 года №698 «Об организации проведения всероссийской олимпиады школьников в Кемском муниципальном районе в 2023-20234 учебном году»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. В срок до 1 ноября 2023 года провести школьный этап всероссийской олимпиады школьников (далее – Олимпиада) в общеобразовательных организациях Кемского муниципального района в соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утверждённым приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27 ноября 2020 года № 687 (далее – Порядок).
2.Утвердить прилагаемые:
- состав организационного комитета по проведению школьного этапа Олимпиады (Приложение № 1);
- состав  муниципальных предметно-методических комиссий (Приложение № 2);
- график проведения школьного этапа Олимпиады в 2023 – 2024 учебном году (Приложение № 3);
- требования к организации и  проведению школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету (Приложение № 4);
- форму согласия родителей (законных представителей) на обработку персональных данных своего несовершеннолетнего ребенка, публикацию олимпиадной работы, в том числе в сети «Интернет», ознакомления с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников (Приложение № 5).	
3.Определить квоты победителей и призёров школьного этапа Олимпиады в 2023-2024 учебном году, которые составляют не более 35 процентов от общего числа участников школьного этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету.
4. Установить следующий порядок определения победителей и призёров школьного этапа Олимпиады:
- победителями школьного этапа Олимпиады по каждому  общеобразовательному предмету признаются участники, набравшие наибольшее количество баллов, при условии, что количество набранных ими баллов превышает половину максимально возможных;
- призёрами школьного этапа Олимпиады в пределах установленной квоты признаются все участники школьного этапа Олимпиады, следующие в итоговой таблице за победителями;
- в случае, когда у участника школьного этапа Олимпиады оказывается количество баллов такое же, как и у следующих за ним в итоговой таблице, решение по данному участнику и всем участникам, имеющим равное с ним количество баллов, принимает жюри школьного этапа Олимпиады, квота при этом может быть увеличена;
- участники школьного этапа Олимпиады текущего учебного года, набравшие необходимое количество баллов, установленное организатором муниципального этапа Олимпиады, принимают участие в муниципальном этапе Олимпиады.
5. По итогам школьного этапа Олимпиады установить сроки поэтапной сдачи материалов Олимпиады организатору школьного этапа: 13 октября, 20 октября, 27 октября 2023 года.
6. Муниципальным предметно - методическим комиссиям составить олимпиадные задания и сформировать их комплекты для школьного этапа Олимпиады с учётом методических рекомендаций, разработанных Центральными предметно – методическими комиссиями Олимпиады.
7. Организационному комитету:
- обеспечить организацию и проведение школьного этапа Олимпиады в соответствии с Порядком, требованиями к организации и проведению школьного этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, утверждёнными пунктом 2 настоящего приказа;
[bookmark: _GoBack]- в сроки, утверждённые пунктом 5 настоящего приказа, предоставить организатору школьного этапа Олимпиады рейтинговые таблицы результатов участников школьного этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету в соответствии с приложением № 6 к настоящему приказу, протоколы жюри школьного этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету (скан-копии);
- в срок до 27 октября 2023 года предоставить организатору школьного этапа Олимпиады отчёты в соответствии с приложениями № 7, № 8, № 9, № 10 к настоящему приказу;
- направить заявку на участие в муниципальном этапе Олимпиады согласно квоте и количеству баллов по каждому общеобразовательному предмету и классу, необходимому для участия на муниципальном этапе, установленным организатором муниципального этапа Олимпиады.
8. Руководителям общеобразовательных организаций:
- определить и назначить приказом по образовательной организации лиц, ответственных за организацию и проведение школьного этапа Олимпиады;
- определить и назначить приказом по образовательной организации места проведения школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- определить и назначить приказом по образовательной организации жюри школьного этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- утвердить приказом по образовательной организации результаты школьного этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
- обеспечить хранение и использование в образовательной организации олимпиадных заданий по каждому общеобразовательному предмету для школьного этапа Олимпиады с соблюдением конфиденциальности и безопасности содержащейся в них информации;
- обеспечить  сбор и хранение согласий родителей (законных представителей) обучающихся, заявивших об участии в Олимпиаде, на  обработку персональных данных своего несовершеннолетнего ребенка, публикацию олимпиадной работы, в том числе в сети «Интернет», ознакомление с Порядком;
- обеспечить доступность информации о проведении школьного этапа Олимпиады;
- обеспечить публикацию результатов школьного этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет»;
9. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник МКУ Кемского УО					      Е.П. Данильева

С приказом ознакомлены:
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